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MetMax Europe Zrt. 

Féléves jelentés 
a 2023. december 31. – 2024. június 30. közötti időszakról 

 

A MetMax Europe Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1021 Budapest, Völgy utca 10. B. 
ép. fszt. 1.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-140444; „Kibocsátó”) által a 2021. június 01-én közzétett 
Összefoglaló a Kötvénykibocsátási tájékoztató („Tájékoztató”) alapján nyilvános forgalomba hozott és 
a BÉT X-Bond platformjára bevezetett METMAX 2030 Kötvényre tekintettel a 2024. első félév 
vonatkozásában az alábbi féléves jelentést („Féléves Jelentés”) teszi közzé. 

A féléves jelentés elválaszthatatlan mellékletét képezi a Kibocsátó 2000. évi C. törvényben 
meghatározott számviteli elveknek elkészített 2024.06.30. fordulónapra elkészített mérlege (a Féléves 
Jelentés 1. sz. melléklete) valamint a 2023.12.31. - 2024.06.30. közötti időszakra vonatkozó 
eredménykimutatása (a Féléves Jelentés 2. sz. melléklete). 

A Féléves Jelentést a Kibocsátó a fentiekben hivatkozott számviteli jogszabályok, a Tájékoztató, 
valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet rendelkezései figyelembevételével készítette el. 

Nyilatkozatok 

A Kibocsátó nevében eljáró képviselői kijelentik, hogy a Kibocsátó a számvitelről szóló 2000. évi C. 
törvény rendelkezései alapján konszolidált beszámoló készítésére nem kötelezett. 

A Kibocsátó nevében eljáró képviselői kijelentik, hogy a Féléves Jelentés elválaszthatatlan részét 
képező pénzügyi kimutatások megfelelőségét független könyvvizsgáló nem vizsgálta, így azon adatok 
könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva. 

A Kibocsátó nevében eljáró képviselői kijelentik, hogy alkalmazható számviteli előírások alapján, a 
legjobb tudásuk szerint elkészített, a Féléves Jelentés elválaszthatatlan részét képező pénzügyi 
kimutatások valós és megbízható képet adnak a Kibocsátó eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi 
helyzetéről, valamint nyereségéről és veszteségéről. 

A Kibocsátó nevében eljáró képviselői kijelentik, hogy vezetőségi jelentés megbízható képet ad a 
Kibocsátó helyzetéről, fejlődéséről és teljesítményéről, ismertetve a pénzügyi év hátralevő hat 
hónapját érintő főbb kockázatokat és bizonytalansági tényezőket. 

Vezetőségi jelentés 

Üzleti környezet és fő erőforrások 

A 2022. évi inflációs sokkot követően a Kibocsátó elsődleges célkitűzéseként a működési 
eredményességének – így elsősorban a bruttó fedezeti hányadának – javítását tűzte ki. Ennek 
érdekében a Kibocsátó számos belső projektet indított, melyek célja a kontrollálható fő 
költségtényezők (energia költségek, szerszámköltségek és belső selejt) folyamatos és szisztematikus 
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csökkentése volt. A Kibocsátó korábbi években jellemző 50% feletti bruttó fedezeti hányada 2022-re 
45% körüli szintre csökkent, stratégiai célkitűzésként a Kibocsátó az 50% bruttó fedezeti szint újbóli 
elérését tűzte ki 2025-re. Ezen célkitűzések teljesítése érdekében megkezdődött a gyártott termékkör 
(és árazási stratégiák) felülvizsgálata, a fő beszállítói szerződések újratárgyalása, az anyagfelhasználás 
optimalizálása és a belső minőség biztosítás rendjének fejlesztése a belső selejtképződés 
csökkentésének érdekében. 

Ezen törekvéseket támogatta, hogy az input tényezők piacai visszatértek a normál működés keretei 
közé, vagyis a rendelkezésre állás bármi áron történő biztosítása helyett újra a piaci verseny szabályai 
váltak irányadóvá. Az input tényezők piacainak normalizálódása ugyanakkor előre vetítette annak az 
általános ipari recessziós környezetnek a kialakulását, melyet a Kibocsátó ténylegesen csak 2024. Q2 
folyamán érzékelt egyértelműen. 

Az energiapiaci sokkot követően az autonóm energiaellátás biztosítása és a termeléshez szükséges 
energia költségének stabilan és versenyképesen tartósan alacsonyan tartása érdekében a Kibocsátó 
jelentős energetikai fejlesztések megvalósításáról döntött. Ennek keretében 2023. végére megvalósul 
egy 475KWp kapacitású, tetőre telepített fotovoltaikus erőmű, melynek köszönhetően 2024. első 
8hónapjában a Kibocsátó teljes energia igényének csaknem 19%-át saját termelésből fedezte. A 
szezonális hatások miatt ugyan a teljes évi saját felhasználás lefedés várhatóan elmarad majd az 
időarányos értékektől, de összességében az erőmű termelése a várakozásokat meghaladó és a 
Kibocsátó költségoptimalizálásához nagy mértékben hozzájárul. Az első erőművi beruházás pozitív 
eredményeire alapozva a Kibocsátó megkezdet a második, 900KWp kapacitású erőművének 
telepítését, melynek kereskedelmi üzeme várhatóan 2024 Q4 folyamán indul. A második erőmű 
telepítése során a csúcsteljesítmény helyett cél a hasznos termelésben töltött idő arányának növelése 
volt annak érdekében, hogy a hálózati fogyasztás kiváltását maximálni lehessen. A kibocsátó rövid távú 
célja a 50% fölötti saját termelési arány elérése, majd az autonóm működés elérése. Ezen cél 
eléréséhez a tárolási lehetőségek kiaknázása, illetve a jelenlegi hálózati kitáplálási korlát megszűnése 
nagy mértékben hozzájárulhatnak majd.  

Az energetikai beruházásokkal a Kibocsátó lényegében lezárja a 2020-2024. közötti 5mrdFt 
keretösszegű EKD támogatás alapú beruházási programját. A megvalósítási időszak alatt a teljes 
beruházási keret mintegy 98,5%-nak felhasználása és az ennek megfelelő támogatási összeg 
folyósítása várható. A beruházási program eredményeként megvalósított fizikai (épület és energetikai) 
infrastruktúra, valamint technológiai bázis hosszú távon képes lesz biztosítani a Kibocsátó növekedési 
terveinek támogatását. Ezzel a Kibocsátó életében egy jelentős CAPEX intenzív időszak lezárul és a 
következő években várhatóan a rendelkezésre álló infrastruktúra minél hatékonyabb hasznosítására 
és kihasználására helyeződik a hangsúly. 

Az elmúlt évek bérnövekedési dinamikája előtérbe hozta a munkatermelékenység javításának 
kérdését. Az egyéni termelékenység mérésének és a kontrolling eszközök hatékonyságának növelése 
érdekében a Kibocsátó a jelenlegi vállalatirányítási rendszere verzióváltása mellett döntött. 2024. 
meghatározó IT projektjének eredményeként a Kibocsátó bevezette a folyamatos készletkönyvelést, 
mely javítja az évközi pénzügyi kimutatások adattartalmának pontosságát és előállításuk sebességét, 
továbbá megteremti az egyéni dolgozói teljesítménymérés pontos és precíz alapjait. Ezen új 
eszközökre alapozva a Kibocsátó megkezdte a munkavállalói ösztönzési rendszer felülvizsgálatát és a 
felkészülést a teljesítmény alapú jövedelmi komponensek arányának növelésére 2025-től kezdődően. 
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Az IT beruházások keretében 2024. folyamán a Kibocsátó döntött a gyártástervezési rendszerének 
megújításáról, melynek célja a kapacitás tervezés hatékonysága és a szállítási pontosság javítása. 

Keresleti oldalon összességében a 2023. második félévében kialakuló trendek érvényesültek. 
Miközben a Kibocsátó árbevétele 2024.H1 folyamán mindössze 5,7%-kal múlta alul az előző félévi 
értéket, 2023 H1-vel összehasonlítva a csökkenés mértéke már eléri a 20%-ot. Miközben az összesített 
volumen adatok csökkenést mutatnak, ezen belül az egyes vevők, illetve azon belül egyes 
termékcsaládok szintjén vizsgált igények nagyon jelentős, a korábbiakban nem látott mértékű 
ingadozást mutatnak. A kereslet ilyen mértékű strukturális bizonytalansága rendkívül nehézzé teszi a 
Kibocsátó számára a kapacitások - elsősorban a humán erőforrás – optimalizálását, mivel a kereslet 
mind volumenében, mind időbeli lefutásában nagy mértékben bizonytalanná vált, a vevői 
előrejelzések előre jelző ereje jelentős mértékben csökkent. 

2024. H1 folyamán a kereslet nagy mértékű bizonytalansága, de az összesített vevői igény érdemi 
csökkenése ellenére a munkaerőpiac feszítettsége továbbra is fennmaradt. Mivel a Kibocsátó 
megítélése szerint a kereslet visszaesés esetén csökkentett létszámot a hirtelen keresleti sokkok 
esetén nem tudta volna megfelelő ütemben visszatölteni, a létszám- és kapacitás optimalizálás terén 
egyelőre kivárt a hosszabb távú trendek kialakulásig. 2024. H2-re a munkaerőpiacon is érezhetővé 
váltak a gyenge világpiaci keresletből adódó hatások és a munkaerőpiac feszítettsége jelentős 
mértékben enyhült, javítva a Kibocsátó mozgásterét a működési hatékonyság kívánatos szintjének 
elérését célzó lépések megvalósítására. 

A rendelés állományok alakulása 2024. H1 folyamán korábban soha nem látott trendet mutatott. 
Miközben az év nyitó rendelés állománya – a gyenge 2023.Q4 után – a megszokottnál lényegesen 
alacsonyabb volt, január folyamán meredek felfutást mutatott egy hosszabb távon is optimális szintet 
elérve. Ennek megfelelően 2024.Q1 mind rendelés állomány, mind árbevétel, mind jövedelmezőség 
tekintetében a várakozásokkal összhangban alakult annak ellenére, hogy a szivattyú szegmensben 
jelentős, rövid távú kereslet csökkenés történt mely a második negyedévre vissza is rendeződött egy 
hosszabb távú stabil szintre. 2024. Q2 folyamán a rendelés állomány csökkenésnek indult, elsősorban 
a vasúti fék szegmens jelentős, 50%-ot meghaladó igény csökkenésének betudhatóan. Ezen egyedi 
vevői hatástól eltekintve a többi vevői igény stabilnak mutatkozott, illetve a rendelés állomány szintje 
nem tért el a nyári, historikusan alacsonyabb rendelés állomány szintektől. Ezen információk alapján a 
kibocsátó rövid távon nem kezdett jelentős kapacitás csökkentésekbe, tekintetettel arra hogy azok 
visszaépítése rövid távon nehezen látszott megvalósíthatónak. 

Az év hátralevő részére vonatkozó bevételi kilátások a 2023.H2-2024.H1 trendek alapján rendkívül 
bizonytalanok, Miközben a fő vevők esetében a vevői előrejelzések nem mutatnak jelentős trendszerű 
igénycsökkenést, a tapasztalatok szerint az előrejelzések pontossága nagy mértékben lecsökkent. Az 
elmúlt évtized tapasztalatai alapján az év egészének árbevétel nagyságrendjét nagy mértékben 
befolyásolja a nyárt követő őszi keresleti felfutás. Ugyanakkor a 2023. tapasztalatok alapján, miszerint 
az őszi felfutást egy rendkívül gyenge év végi időszak követte, a Kibocsátó nem optimista a kereslet 
alakulását illetően. A reális várakozások szerint 2024. H2 folyamán az első félévivel nagyjából azonos 
árbevétel várakozás tűnik reálisnak, mely 2023. egészéhez képest mintegy 15-18% árbevétel 
csökkenést jelenthet. 
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Stratégiai célkitűzések és eredmények 

A Kibocsátó rövid távon két fontos stratégiai célkitűzést fogalmazott meg 2023. folyamán. Egyrészt az 
inflációs sokk okozta költségstruktúra változások kedvezőtlen hatásainak mérséklését, másrészt az új 
vevői projektek és ezen keresztül a Kibocsátó következő növekedési fázisának beindítását. 

A költségstruktúra romlása 2022. folyamán elsősorban a bruttó fedezet romlásában volt tetten érhető. 
A Kibocsátó korábban 50% körüli (illetve azt meghaladó) bruttó fedezete 2022-re 45% körüli mértékre 
csökkent. A Kibocsátó stratégiai célként tűzte ki az 50% bruttó fedezeti szint újbóli elérését 2025-ig, 
mely cél érdekében a Kibocsátó számos, az alapanyag gazdálkodástól a szerszám beszerzésen, energia 
beszerzésen- és előállításon át a belső selejt csökkentéséig terjedő projektet indított. Ezen 
erőfeszítések meghozták eredményüket, a 2024.H1 adatok alapján a Kibocsátó bruttó fedezete ismét 
50% fölé emelkedett. A Kibocsátó várakozásai szerint a bruttó fedezet a további, saját energia előállító 
kapacitások beüzemelésének köszönhetően 2025. folyamán tovább javulhat. Ezzel a Kibocsátó 
megítélése szerint a költségstruktúra inflációs sokk miatt bekövetkezett romlását lényegében sikerült 
kompenzálni. 

Az üzletfejlesztés és új vevői projektek terén 2024. folyamán több pozitív fejlemény is történt. 2024. 
H1 folyamán a Kibocsátó három eredményes vevői auditot zárt (Siemens Energy, Bosch Rexroth, 
Maxon Motor), az auditokat követően pedig megkezdődhet az egyes vevői projektek mintázási, majd 
széria gyártási folyamata. 

A három projektből a Siemens Energy mintázási folyamata már 2024.H1 folyamán elindult, az első 
cikkszámok mintáinak sikeres elfogadási folyamata is lezárult. Ennek köszönhetően 2024. H2 folyamán 
megkezdődhet a széria gyártás, valamint a termékkör további cikkszámainak mintázása, illetve 
gyártásba vitele. Tekintettel arra, hogy a teljes gyártandó termékkör csaknem 250cikkszámot 
tartalmaz, ezek mintázási folyamata és gyártásba vitele várhatóan 2025.H1-ig folyamatosan fog 
megvalósulni, ütemesen emelve a széria gyártás volumeneit. Miközben a projekt már 2024.H2-ben 
képes lesz kisebb mértékben hozzájárulni a Kibocsátó árbevételéhez, jelentős pozitív hatást elsősorban 
a 2025. üzleti évben várható ezen projekttől. A Kibocsátó várakozásai alapján ezen projekt eredményes 
felfutását követően az együttműködés további területeken lesz bővíthető, melynek eredményeként a 
Kibocsátó várakozásai alapján a Siemens Energy a Kibocsátó kulcs ügyfeleinek egyikévé válhat. 

A Bosch Rexroth projekt a sikeres audit zárást követően a mintagyártással 2024.Q3-ban folytatódik, 
ezen projekt felfutási időszaka reálisan 2025.H1-re tehető. A projekt teljes volumen potenciálja 
egyenlőre nehezen előre jelezhető, a projektbe bevonásra kerülő termékek köréről az első mintázási 
csomag széria gyártási tapasztalati alapján várható döntést. 

A 2023.H1 folyamán indult GEA Westfalia együttműködés keretében 2024.H1 folyamán megkezdődött 
a mintagyártás. 2024.H1 folyamán 50-et közelítő számú új termék mintagyártása valósult meg; a 
minták mindegyike elfogadásra került a vevő által. Tekintettel arra, hogy ezen termékkör viszonylag 
nagy egyedi értékű, de kis darabszámban és nagy fajtaféleségben készülő termékkör, jelenleg azon 
keretrendszer kialakítása zajlik, melyben a vevő és a Kibocsátó számára egyaránt megfelelő keretek 
között biztosítható a kritikus volumen, a versenyképes ár és a méretgazdaságosság hármas kritérium 
rendszerének teljesítése. 
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A 2023-2024. évek rendkívül hektikus keresleti trendjei, az összeségében csökkenő volumenek, 
emelkedő bérköltségekkel párosuló romló termelékenység és az ehhez szükséges alkalmazkodás új 
megközelítést igényel a Kibocsátó humán erőforrás menedzsmentjének területén is. A pontos egyedi 
teljesítmény mérés feltételeinek megteremtését követően a Kibocsátó növelni kívánja az egyéni 
termelékenység befolyását a jövedelmekre, így 2025-2026 folyamán átfogó teljesítmény bérezési 
rendszert kíván bevezetni. Az új rendszer célja a versenyképes jövedelmek és a versenyképes 
termelékenységi szint együttes biztosítása, melynek eredményeképp a Kibocsátó az árbevétel arányos 
bérköltség trendszerű csökkenését várja.  

Pénzügyi eredmények és várakozások 

A Kibocsátó árbevétele 2024.H1 folyamán 5,7%-kal múlta alul az előző félévi értéket, 2023 H1-vel 
összehasonlítva a csökkenés mértéke már eléri a 20%-ot. Ahogy a piaci körülmények bemutatása 
kapcsán már jeleztük, az árbevétel alakulást nagy mértékű bizonytalanság jellemzi és ezen 
kiszámíthatatlanság rövid távon nem is látszik változni. Az árbevétel növekedési pályára állítása új 
vevők és új vevői projektek akvizíciójával valósítható meg – a 2023. folyamán meghatározott rövid távú 
stratégiai célkitűzésekkel összhangban. 

A 2022. inflációs sokk hatásainak mérséklését célzó erőfeszítések eredményeképp a Kibocsátónak 
mind az anyagköltségek és anyagjellegű ráfordítások, mind az igénybe vett szolgáltatások szintjén az 
árbevétel csökkenés mértékét meghaladó mértékű csökkenést sikerült elérnie akár a 2023.H1-2024.H1 
akár a 2023.H2-2024.H1 összevetésben. Így összességében megállapítható, hogy a működési 
hatékonyság ezen szintje megfelelőnek tekinthető. Ennek eredményeképp a Kibocsátó bruttó fedezeti 
szintje a 2023.H1 45%-ról 2024.H1-re 50% fölé emelkedett, mellyel a Kibocsátó megközelítette a 2022. 
évet megelőző időszakban irányadó fedezeti mértéket. A bruttó fedezet a Kibocsátó várakozásai 
szerint 2025. folyamán tovább javítható, részben az energetikai beruházások lezárásának, részben a 
jelenlegi gyártási mixben várható változásoknak köszönhetően, a folyamatos tudatos 
költséggazdálkodás fenntartása mellett.  

A 2023.H2 és 2024. év keresleti folyamatainak hektikussága mellett a Kibocsátó a bevételi kilátásokat 
rendkívül változóan ítélte meg, így a létszám- és bértömegen jelentős változtatásokat nem hajtott 
végre. Ennek következtében a bértömeg 2023.H1-hez képest mindkét követő félévben enyhe 
egyszámjegyű emelkedést mutatott, ami a csökkenő árbevétel mellett a bértömeg arány jelentős 
emelkedését és így a Kibocsátó jövedelmezőségének érdemi romlását eredményezte (a 
foglalkoztatotti létszám kapacitásának alul hasznosításával párosulva). 

A fenti folyamatok eredőjeként a Kibocsátó által kiemelten figyelt EBITDA margin érdemben, 11,6% 
szintre csökkent. A 2025. év kiemelt rövid távú stratégiai prioritása ezen tendencia megfordítása, 
melynek elsődleges feltétele a bértömeg (melynek árbevételhez viszonyított aránya csaknem 10%-kal 
nőtt 2023.H1-hez képest) és termelékenység árbevételhez viszonyított arányának helyreállítása.  

A tendenciájában csökkenő, ugyanakkor hektikusan ingadozó kereslettel párosuló árbevételre 
reagálva a Kibocsátó 2024.Q3-ban a létszám felülvizsgálata mellett döntött. A Kibocsátó tervei szerint 
a foglalkoztatotti létszámot az egyéni teljesítmény mérés eredményei figyelembevételével kívánja 
racionalizálni, a rövid távú költségmegtakarítás mellett a hosszabb távú növekedési képesség 
megtartását biztosítva. A keresleti sokkokkal szembeni ellenállóképesség javítása érdekében a 
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Kibocsátó átfogó képzési programot indít a munkavállalók rugalmasságának (a különböző gyártási 
technológiák közötti rotáció lehetőségének növelése) biztosítása érdekében. A hosszabb távú 
bérgazdálkodási hatékonyság javítása érdekében a Kibocsátó a 2025. 2026. években több lépcsőben 
átfogó teljesítmény bérezési rendszer bevezetését tervezi. 

2023.H2 vonatkozásában a Kibocsátó nem számít a jövedelmezőségi folyamatok érdemi változására, 
tekintettel arra, hogy a kedvező költséggazdálkodás hatásai már 2024.H1 folyamán beépültek a 
működési folyamatokban, míg az új projektek bevétel növelő és a létszám- illetve bértömeg 
optimalizálás költségcsökkentő hatásai nagyobb mértékben csak 2025. folyamán fognak látszani. 

 

Kockázati tényezők 

A Kibocsátó 2024. évi üzleti folyamataira elsősorban a vevői igények változása gyakorolhat kedvezőtlen 
hatást. Mind a kereslet ingadozása, mind annak időbeli változékonysága jelentős mértékben nőtt az 
elmúlt hónapok folyamán, így az év hátralevő részének értékesítési árbevételét a szokásosnál nagyobb 
mértékű bizonytalanság övezi. A Kibocsátó ezen hatásokat rövid- közép távon tartósan fennmaradónak 
tekinti, így igyekszik a változó környezetre rugalmasabb munkaszervezéssel és a munkaerő 
állománnyal reagálni. 

Miközben az alapanyag piacok a megnyugvás jeleit és az árak konszolidációját mutatják, ezzel 
párhuzamosan nem zárhatjuk ki, hogy egyes fontos alapanyagok piacán átmeneti áruhiány alakuljon 
ki, mely a termelési volument kedvezőtlenül érintheti – a Kibocsátó tapasztalatai szerint minden 
termelési szegmenst a készletszintek leépítése jellemez, így számos esetben a csökkenő árak és 
áruhiány akár együttesen is megjelenhetnek, illetve a gyártás folytonosságát veszélyeztethetik. 

 

Közzététel 

A Kibocsátó ezúton tájékoztatja a befektetőit, valamint az egyéb tőkepiaci szereplőket és 
érdeklődőket, hogy a Kibocsátó Féléves Jelentése a Kibocsátó honlapján valamint az Információs 
Dokumentumban rögzített közzétételi helyeken elérhető. 

 
Budapest, 2024. október 01.  

 

 Csoma András 
igazgatóság elnöke 

 MetMax Europe Zrt. 
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1. számú Melléklet 
 

A MetMax Europe Zrt. 2024.06.30-ra vonatkozó féléves jelentéséhez 
2024.06.30. fordulónapra elkészített MSZ szerinti mérleg 

(az adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva) 
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2. számú Melléklet 

 
A MetMax Europe Zrt. 2024.06.30-ra vonatkozó féléves jelentéséhez 

2023.12.31. - 2024.06.30. közötti időszakra vonatkozó MSZ szerinti eredménykimutatás  
(az adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva) 
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